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Београд - Николић остаје у трци, и СНС ће доказати изборну крађу, каже Табаковићева.
Прича са листићима је унапред смишљена, СНС спрема хаос у земљи, тврди Шутановац.

  

Кад се направи план и кад се се направи организација, довољно је на 8.400 бирачких
места да се стави у џеп по један листић и да се направи изборна крађа, казао у емисији
"Утисак недеље" ТВ Б92 потпредседник ДС-а Драган Шутановац.

  

Он је, одговарајући на тврдње СНС да су избори покрадени, рекао да је читава прича
унапред смишљена међу напредњацима, како би после избора могли да оптужују
демократе да је дошло до изборне крађе. Шутановац је рекао да је постојао добро
осмишљен "план да се убацују листићи тамо где ДС има већину."

  

Шутановац је напоменуо да је 100.000 људи контролисало изборни поступак, од тога
20.000 чланова СНС-а а да је са сваког бирачког места у РИК стигао потписан записник
да чланови бирачких одбора нису имали примедбе, наглашавајући да је међу њима било
и представника СНС-а. Коментаришући протесте напредњака, он је рекао да су у тим
колонама били људи који су ставили потпис на те спискове, а само у Београду је било
5.000 контролора из СНС-а.

  

"Одакле су кесе дошле утврдиће полиција. Џакови нису никакав доказ осим да их је неко
украо из грдских изборних комисија. То је кривично дело и претпостављам да се на тој
кеси могу пронаћи отисци прстију... Суштина приче се догађа када Николић спознаје да
ни једна странка, осим Зукорлића, није још њега подржала, ни Двери, ни ДСС, нико га
није подржао. Идеја је направити хаос након формирања владе, да страни инвеститори
кад погледају новине кажу: па погледајте, тамо краду изборе...."
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Шутановац је додао да он зна да СНС спрема хаос у земљи, да жели да направи фарсу
од избора. "Као што знам одакле су потекли листићи, који су предмет наводне изборне
крађе, тако знам и да се следеће недеље спремају да ломе кутује, праве фарсу од ових
избора и од ове државе“, казао је Шутановац.

  

На питање одакле му информација о ломљењу кутија, Шутановац је рекао да „постоје
људи који су чланови СНС, пристојни људи, који су дошли и рекли нам да је идеја да се
ломе кутије и праве инциденти“.

  

"СНС је победио у свим затворима широм Србије, то треба рећи грађанима. Неће
криминал да победи у Србији ако дође на власт Борис Тадић."

  

Он је рекао да је "чињеница да нико неће у коалицију са СНС-ом и да нико није ни
подржао Николића као председничког кандидата."

  

Упитан да ли ће Ивица Дачић бити премијер Србије, Шутановац је рекао да ће се о томе
одлучивати после 20. маја.

  

Шутановац је рекао да ДС не може у коалицију са СНС јер се ни програмски никако не
слажу. Он је изјавио да је очекивао већи број гласова с обзиром на то какву је енергију
ДС уложио протеклих година. Додао је да је "ово био најпристојнији изборни поступак у
ком је учествовао од 1996." и које је признао и ОЕБС и свет. Казао је да нема
информације о куповини ромских гласова, али да "купљени гласови нису оно што је дало
предност Тадићу у односу на Николића".

  

Функционерка СНС-а Јоргованка Табаковић је гостујући у истој емисији рекла да ова
странка остаје у
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 трци, подсећајући на одлуку Николића да иде у други круг председничких избора, алида ће доказивати и доказати изборну крађу. Она је подсетила на 3.000 бирачких листићакоје је СНС предао полицији и додала да "нико не спори да су оригинални".Табаковићева је рекла да ће их бити још, "да их још доносе људи са сличних места",подсећајући да је Томислав Николић рекао да су нађени у контејнеру. Она је рекла да суи Двери пронашле у једном подруму сличне листиће, сличне боје али различите тежине.  Табаковић је, најављујћи да ће бити још листића, у емисији показала један, за који тврдида је из Ивањице и навела да он потиче из групе од још 600 до 700 листића до којих јеСНС дошла. На питање одакле СНС-у ти листићи, Табаковић је рекла да их људи доносеу странку и да ће их бити још више.Према њеним речима, листићи до којих је дошла СНСнедостају Републичкој изборној комисији, а гласачки материјал би морао да се слаже уброј.  "Они би морали да траже те листиће, а не траже, јер су замењени“, тврди Табаковићеваи додаје да се данас не би говорило о крађи да је РИК радила свој посао.  Она није могла да потврди да ли је први џак који је показан јавности потекао изконтејнера, како је Николић навео када је показао јавности, али је рекла да то полицијатреба да утврди.  "Како могу да тврдим са сигурношћу кад нисам видела, опет ћу пренети туђе речи.Николић је рекао да је нађено у контејнеру“, казала је Табаковић.  "РИК није радила свој посао. Ни један једини приговор РИК није прихватио, нити једанније разматран ни уважен" рекла је Табаковићева. Она је рекла да је било замењенихлистића, а да констатација да су на бирачким местима били присутни и посматрачи изСНС-а не стоји, јер је "реч о стварима које се не дешавају на бирачком месту."  Табаковићева је рекла да је СНС у кампањи имао завезане руке, и оптужила медије заудео у томе.  За изборе 20. маја рекла је :"Учинићемо све да гласање заврши са листићима на правомместу, уз бољу организацију јер смо уверени да они који се зову демократе нисудоказали својим делима добре намере.“  Шутановац: Николићева коверта - маркетиншки трик  Говорећи о другом кругу председничких избора, на констатацију да је Николићковертирао своју оставку на место председника странке која ће се активирати акопостане председник Републике, а да Тадић обавља обе функције, Шутановац је рекао даје о томе одлучивао Уставни суд и да је закључио је то могуће.  Он је тај Николићев потез назвао маркетиншким триком и истакао да му је од тогазанимљивија чињеница да је Николић у кампањи грађанима поручивао да нећедозволити да победи криминал.  "Грађани Србије треба да знају шта значи да неће да победи криминал у Србији, а он јепобедио у свим затворима“, навео је Шутановац.  Када је реч о формирању владе, он је рекао да ће се о томе говорити након 20. маја идругог круга председничких избора, а на питање да је за већ договореног партнераИвицу Дачића прихватљивији УРС од ЛДП, истакао да ће у влади можда бити "три,четири партнера, као и мањине“.  Упитан шта демократе мисле о квалификацији да је Република Српска геноциднатворевина, коју је Дачић истакао као проблематичну када је у питању сарадња са ЛДП,Шутановац је рекао: „Тај став је неприхватљив за нас“.  (Б92)  

 3 / 3


